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UNIVERSIDAD DEEXTREMADURA

JUNTA DE PERSONAL
PAS





Acta 7 (01/03/12)


ACTA Nº 7
ACTA DE LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DE PERSONAL P.A.S. FUNCIONARIO, CELEBRADA EL DÍA 01 DE MARZO DE 2012
Asistentes:

D. José Cerro Mariño (CSI-F)



Dª Mª Belén Corchero Gil (CSI-F)

D. Enrique Requejo López (CSI-F)


Dª. Marta Vázquez González-Sandoval(CSI-F)


D. José Ángel Almeida Pérez (CSI-F)


D. Pedro Abad Gajete (CSI-F)


D. Jesús Javier Zahíno Calderón (CSI-F)
Dª Pilar Granado García (CSIF-F)


Dª Montserrat Jiménez Rivera (CC.OO)


D. Pablo Fernández García-Hierro (CC.OO)


Dª Mª Rosario Holgado García (CC.OO) 


D. Lorenzo Guerra Carvajal (UGT)


Dª. Carmen Velasco Pérez (UGT)


En la Sala de Juntas de la Facultad de Veterinaria, Campus de Cáceres, siendo las  11:00 (única convocatoria)  del día 01 de marzo de dos mil doce, se reúne la Junta de Personal de Administración y Servicios de la Universidad de Extremadura con los asistentes relacionados al margen, para tratar el punto que figuran el Orden del día de la convocatoria extraordinaria.

	ORDEN DEL DÍA:

1. Elección del cargo de Presidente.




Asisten a la reunión: el delegado sindical de CCOO: D. José Francisco Llera Cáceres y el delegado sindical de UGT: D. Germán del Águila.

Se hayan ausentes en la reunión: D. Juan Manuel Moya García (USO), D. Carlos Alarcón Domingo (USO), Dª. Gloria Fátima Bueno Gil (USO), D. José Manuel Cruz Méndez (UGT). El presidente recibe correos exculpando la asistencia durante la reunión.
Se presenta a un nuevo miembro en la Junta de PAS  en sustitución de D. Álvaro Merino Rubio que ha dejado de pertenecer a la UEX, D. José Ángel Almeida Pérez (CSIF-F)
El presidente informa a los presentes sobre su renuncia al cargo pero manteniéndose como miembro de la Junta de PAS.  Propone que sean presentadas las candidaturas.
CSIF – Propone a D. Enrique Requejo López
CCOO – Propone a D. Pablo Fernández García-Hierro

UGT – No presentan candidatura pero alientan a los candidatos para que expongan sus programas de actuación.

Intervención del candidato de CCOO en defensa de su candidatura 

Destaca la falta de protagonismo de la Junta de Personal en los tiempos que corren, que él desea cambiar, dándole a este órgano el protagonismo que le corresponde, defiende que estamos obligados a debatir los problemas que afectan a nuestros representados por ser el órgano más cercano a ellos, y hacer llegar nuestra opinión y acuerdos a la Mesa de Negociación.

Rescatar las funciones de la Junta de PAS.

Aumentar la presencia entre los compañeros, y darle más protagonismo al presidente como voz de la Junta de PAS. 

Agilizar y dar más vida a la Pag. Web.

(Me pasará los puntos por escrito) Como secretaria hago constar que no he recibido tales puntos por escrito, por lo que dejo el acta tal  como está.
Intervención del candidato de CSF-F en defensa de su candidatura:

Ante la crítica de CCOO hacia del sindicato mayoritario, destaca la cuestión que de la Junta de Pas está formada por miembros de todos los sindicatos y que cualquiera de ellos puede instar a que se convoquen reuniones para tratar los puntos que se consideren de interés, no mantenerse a la espera de que esta iniciativa parta sólo del presidente.
Ante la postura de falta de resultados por parte de la comisión que tenía como función la investigación de las comisiones de servicios, señala que la comisión se ha reunido pero aparte de faltar algunos miembros no se ha tenido acceso a datos que debía proporcionar la Gerencia. Y que al final no ha sido posible hacer nada ante la situación actual de recortes.
La falta de protagonismo de la Junta de Pas, la achaca al mayor protagonismo de la Mesa de Negociación dónde intervienen directamente los sindicatos.
La página Web está para informar de los acuerdos adoptados en las reuniones no para verter opiniones políticas de los miembros de los sindicatos. No cree que todo sea publicable.

Considera que es necesario que la Junta se reúna más a menudo, tratando problemas concretos y llegando a acuerdos para hacérselos llegar a Gerencia. Aprovechar la posibilidad de realizar reuniones a través de videoconferencia, con las que se evitaría pérdidas de tiempo en traslados de Campus y ahorro en dietas. 

Se procede a la votación de las candidaturas. Pablo Fernández entiende que deben hacerse dos votaciones, una para la elección de presidente y otra para elegir al representante de la Junta de PAS en el Consejo de Gobierno. (La segunda votación supondría introducir otro punto en el orden del día, para lo que se necesita el acuerdo de todos los miembros del órgano, condición que no se cumple en  la reunión actual).
Primera votación:
· A favor de la candidatura de Enrique Requejo López– 8 votos

· A favor de la candidatura de Pablo Fernández García-Hierro– 5 votos

 Al no obtenerse mayoría absoluta en la primera votación se procede a una segunda votación:

· A favor de la candidatura de Enrique Requejo López – 8 votos

· A favor de la candidatura de Pablo Fernández García-Hierro– 5 votos

Sale elegido  como Presidente de la Junta de PAS: D. Enrique Requejo López por mayoría simple de los miembros presentes. 
El nuevo presidente habla de convocar una nueva reunión para elegir representante en el Consejo Gobierno antes de que celebre la próxima reunión, y que los grupos se animen a proponer otros puntos del orden del día de interés.

Y sin más asuntos que tratar se da por finalizada la reunión, siendo las 12:00 horas del día 01 de marzo de 2012, de todo lo cual con el visto bueno del  Presidente, como Secretaria, certifico.

Vº Bº






EL PRESIDENTE




        LA SECRETARIA

Fdo. José Cerro Mariño
Fdo. Mª Belén Corchero Gil
1


Página 1 de 1

